



由各組義指，主席等人分區協助，兩區全由該鄉慶光明指導員指揮。南區特色是鄉民代表李塗灶先生，對四健工作非常熱心，一切由他包辦，甚獲地方人士的好評。（木桂）

改善家庭生活

北港廚房改善

雲林縣北港鎮四健會為推廣農村家政指導，以改善家庭生活，減少家庭開支，建立民主主義的快樂農村生活，特於五十四年十二月一日在農會二樓召開全鎮四健家政組職員廚房改善講習會，實施之後，收效極高。（蔡英忠）

交換會員技術

梓官開作業會

換會員技術，特於五十四年十一月廿三日在該鄉中山堂舉行作業會議觀摩會，由梓官信村加

枝剪樹采草根大便英實男使韓國

彰化縣二林鎮外竹里水稻紅四健會李冬、洪明進、洪明三位會員，為響應「毋忘在莒」運動，及早日消滅萬惡共匪，解救大陸上苦難同胞，於五十四年十一月二十二日志願提前入營，參加反共陣容，此種愛國的熱誠，實為一般青年的模範。（水江）

香山開聯合會

香山鄉四健會舉辦南北兩區聯合作業會議，初次舉辦情形良好，總討論為如何徵求新會員，各區決定下村訪問，

工組擔任，示範項目有一般議程、加工製造示範（香蕉餅製法）及康樂節目等，農會推廣股長楊景輝會親臨指導，各村作業組會員一百餘人前往參觀。（國）

作業書記結婚

會員熱心服務

嘉義溪口鄉林脚村四健水稻作業組書記陳敏發，於五四

各位農友們：您好！

在亞洲農村青年交換下，今年我很榮幸的被選派為赴韓代表。九月十七日離開祖國，十八日以愉快的心情步下機梯，踏上了大韓民國的領土，接着就展開在兄弟之邦的三個月訪問。首先有一週的活動是在漢城，兩位代表在韓國農村青少年事業協助委員會事務局長姜先生的陪同下拜訪中國大使館，各農業單位，新聞社及放送局（電臺）。

二個月中我先後在中南部住了二戶農家，現住北部第三農家，數天來與純樸的農民生活在一起。由於韓國氣候寒冷，一到冬天

下雪盈尺，作物與蔬菜極難栽培，故在冬未來前用白菜或蘿蔔滲漬

家的當天傍晚其飼養的豬產了五條小豬，可謂是巧合。因此知道在鄉下的風俗，生了小孩就在家門口橫掛草繩，再繫上辣椒和松葉（弄瓦）或辣椒和木炭（弄璋），在七天內不准外人進入，免得不吉祥人帶進邪氣，故

是棉被上面，頭部却是冰冷的。

現在的氣候，清早是 0°C 或是 3°C ，

在太陽未出前可看到白茫茫的一片！霜籠罩

在屋頂和草地上，在白天是 4°C 。我期望在返臺前能看到冰天雪地的銀色世界！那正是

在農家我學習到如何辨別七種蘋果和六

年十一月二十八日與該縣新莊

慶十週年紀念

臺南縣四健會為慶祝該會

成立十週年紀念，該縣各農會

特於五十四年十一月三十日在

新營鎮中山堂舉行慶祝大會，

會後並展開四項比賽活動：①

歌唱比賽②作業發表比賽③康

樂比賽④家事改進班員烹飪比

賽，一時熱鬧非凡。（村）